



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

## **Поздравление и.о. руководителя Главного следственного управления СК РФ по Московской области А.А. Щеголихина с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации**



Уважаемые коллеги! Дорогие ветераны следствия!

Искренне поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации!

С петровских времен следственные органы России прочно зарекомендовали себя как ведущее звено в правоохранительной системе государства.

Во все времена благодаря самоотверженному труду следователей осуществляется реализация одного из главных принципов уголовного судопроизводства - неотвратимости наказания.

Сегодня наша с Вами задача - на основе исторического опыта и традиций, с офицерской совестью и честью, верно и преданно служить Отечеству. А это значит - иметь высокий уровень подготовки, быть компетентными, принципиальными, требовательными к себе, внутренне собранными, беспристрастными и объективными.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

В этот праздничный день благодарю весь коллектив Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области за добросовестную службу, преданность делу и умение работать в команде, искренне ценю профессионализм каждого и его вклад в наше общее дело.

Особую признательность выражаю ветеранам следствия, многолетняя добросовестная служба которых - лучший пример для молодого поколения следователей.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, выдержки, оптимизма и новых успехов в служении Закону и Отечеству!

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1243179>